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Geachie secretaris,

In antwoord op uw brief van 5 december 2002 deel ik u het volgende mede. Op 18 september
heb ik mijn beslissing in het kader van het geschil met de MC OPDGY verzonden aan de
voorzitter van het college van Hoofden van Dienst Geestelijke VYerzorging. Deze brief met
nurnmer DICO/2002003158 heb ik in afschrift doen toekomen aan de leden van de BCDICO,
door tussenkomst van het secretariaat CACP.

Ik verkeerde in de veronderstelling dat dit secretariaat het College voor geschillen
Medezeggenschap Defensie, aangezien het een beslissing betreft in een aangelegenheid
waarin advies is ontvangen van het College, van een afschrift zou voorzien.

Uit uw brief moet ik begrijpen dat u nog gean afschrift heeft mogen ontvangen. Dit afschrift treft
u hierbij alsnog aan.

Ik betreur het dat u niet eerder in het bezit gestald bent van dit afschrift.

Hoogachtend,

Commandant Defensia Interservice Carmrmando,

QNTVJ&_I’UQ ¥ r‘*AOP
30 DEC 7pp7

(LLL»?__.

Drs P dola Chambv

o

Bijlage; 1

Bif heartwaorging daflim, ang kenmerk ga onfansern wermeiten,



Aan

Afschrift zan

Coar kassenkarns?

Daturn
Ons kenmork

saderwerp

Ministerie van Defensie

Dafensie Interservice

Coammando
Defensie Interservice Commando GWEJ
M
L]
Bezoekadres:
Kaningn Marnaaan 1517
Foetadres:
Voorzitter College Hoofden MPC 52 B
van Lhensten Geesleljke Verzorging Postius 20701
2300 ES Dan Haag
- e Leden Bizondere Commissic Waniwy GG 110
Burgerparsanee! DICO
- DGPM

secretaris CAOP

HoSsRinBl 542002

geschil madezeggenschap OPDGY

Bij brief van 14 juni 2002, nr CGMD/02.00353 MD 0018, is aan mij het advies aangeboden van het
Colleges voor geschillen medezsggenschap defensie inzake het tussen de — toenmalige — Interim
rnanager van {het ondersteunend Persaneel} Diensten Geestelijke Verzorging gerezen gaschil. Bit
advies is voor mij aanleiding tet het valgende besluit.

In het advies stelt het College allerserst vast dat de brief van 235 november 1897, waarnaar door het
bevoegd gezag is verwezen als zijnde het besluit tot reductie, niet namens de Staatssecretans van
Defensie is onderickend, terwijl dit, zoals ook Uit de verklaringen ter zitting is gebleken, wel de
gebruikelijke procedure is.

In de brief van 25 november 1987 staat verrmeld, vaor zover van belang {vet nigt in arigineel}:

L heefl aangegeven dat de diensten geestefike verzorging bereid ziin aan de financiering varn
het verhogen van hel fosgestane plafond van de voor de drig diensten geestaljke geldends
personaeelsplafond van 145 naar 150 bif fe dragen door een verfaging van de loegesiane
formatie voor de administratieve ondersfeuning met vif plaatsen.

De Staatssecretaris van defensie hoeft mif gemachtigd U mede fa defen daf hif met uw
voorsiel instemt.

Daarmee is ondubbelzinnig aangegeven dat het basluit niet door de Directeur Plannan en
Balgidsontwikkeling, Commandeur (&Y HH. J. Pioeg, is genormean, dech door de Stagtssecretaris van
Defensie. De genoemde brief is de mededeling van het daor het bevoegde grgazn gencmen besluit. £t
standpuant wordt nag eens bevestigd door de brief van de Staatssecretaris van defersis aan de Tweece
Kamer der Staten-Generzsal van 18 maart 1998, nr RF/980G1E08.

Aldus ben ik var oordee’ dat het overleg aver de reorganisatie van de Diensfen Geestelijke Verzorging
gevoerd kon worden vanuit het uitgangsount dat de toegestane formatie voor de admiristratieve
ondersieuning docor het daartos bevoegde orgaan is verlaagd met vijf plaalsen.

By beantwaording BFlum, cng keamenk en ondanysdp vermeidsm,
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\oor mij als bevoegd gezag ten aanzien van de regrganisatie van de Diensten Geestslijke Verzorging is
derhalve de reductie, waanos door de Staatssecrelaris in gemeen ovedeg met de zendende instanties

en met bericht 3an de Tweede Kamer der Staten-Generaal heefl beslolen, een rechlens relevant feit
waarvan behoort te warden uitgegaan.

|k verzoek u derhalve de realisatie van de reorganisatie ter hand te nemen, rekening houdend met het
vorgnstaande en met hetgeen ik heb bepaald in mijn nota van 14 december 2001, nr GICQ/2000036592.

Ik merk hierbij op, dat seder mijn adviesaanvraag aan het College van februari jl. geruime tijd is
verstreken. In deze perinde hebhen zich ontwikkelingsn voorgedaan dig voor de reorganisatie relevant
zouden kurnen zin. Indien zulks naar uw oordeel het geval is, dient u die ontwikkelingen in de realisatie
te verwerken, Dil brengt met zich mee dat u met name het overleg dient te voeren aver de wijze waarop

en de termijn waarbinnen de persongle consequenties van deze rearganisatie moelen worden
gerzaliseerd,

Cver de voortgang wordt ik gaarme volgens de gebruikslijke pmcedhres geinformeerd.

Oe Commandant van het Defansie Interservics Commando
voor deze

De Plaatsvervangende Cornmandant DICO
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